

## 士气提升,哥德堡反弹在即

宋承良



哥德堡 平半 米亚尔比

周二001 瑞超  
竞彩不让球推荐:3

欧洲五大联赛接近尾声,北欧联赛接力,新赛季瑞超联赛已经打完9轮,上届冠军马尔默、佐加顿斯和赫根等球队占据积分榜前列并不令人感到意外,传统中游球队米亚尔比排名第三算是异军突起了,5胜2平2负拿到17分,仅仅落后佐加顿斯2分,北京时间22日凌晨一点,米亚尔比将做客挑战老牌球队哥德堡。

米亚尔比近期表现颇为强势,4场比赛3胜1平拿到10分,进攻端的火力完全释放,四场比赛总共打进10球,有3场比赛都是打进3球。米亚尔比是一支年轻的球队,球队技战术体系比较开放,中前场多名球员都有

得分能力,并不是依靠一两名核心球员。

主队本赛季开局表现一般,2胜2平5负仅仅拿到8分,目前排名联赛倒数第三,面临一定的保级压力。自2107赛季以来,哥德堡已经连续多年排名中下游,甚至为保级而战,上赛季球队最终排名倒数第四,仅仅比升降级附加赛区域多了1分,本赛季球队看上去又要继续为保级而战了。

哥德堡最近三场比赛2负1平,但实际上球队表现并不差,哪怕面对马尔默场面也是均势,但防线最近三场比赛丢了7球。上一场做客打天

狼星,球队两度落后情况下顽强扳平比分拿到平局,避免了遭遇三连败,相信这对球队士气起到一定激励作用。

哥德堡主场迄今为止未尝胜绩,1平3负成绩颇为惨淡,而米亚尔比客场2胜2负,但两场比赛都输给了升班马,看得出球队客场存在一定起伏。本场比赛数据哥德堡让出平手半球低回报,结合客队近期四轮的强势表现,相信让负会是热门选项,而哥德堡其实已经具备了反弹基础,近期场面并不差,我看好哥德堡主场赢球,竞彩选择胜,参考比分1比0、2比1。



三串四名家提点

## 马尔默继续领跑瑞典超

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场挪威、1场瑞典超和1场意甲比赛进行推荐。

桑纳菲尤尔 VS 维京

05-20 23:00

推荐:平/负

桑纳菲尤尔的表现呈现出起伏不定的态势。近10场比赛,他们取得了4胜1平5负的战绩,其中主场战绩为2胜0平1负。整体而言,他们的表现并不稳定。尤其是在防守端,桑纳菲尤尔近期的问题较为突出,失球数相对较高。

维京队近期状态相对较好。近10场比赛,他们取得了4胜4平2负的战绩,其中客场战绩为2胜2平1负。维京队的进攻能力较强,近五场比赛的进球数达到了13个。

双方近10次交手,桑纳菲尤尔3胜2平5负,本场看好维京客场不败。

赫根 VS 马尔默

05-21 01:10

推荐:负

赫根近8场联赛多达7场至少3球。不过他们主场防守一般,近15个各项赛事主场只有一场零封,新赛季5个联赛主场场均失球。目前的9场联赛丢了14球,场均丢球数超过1球。赫根最近10次和马尔默的比赛中取得了3胜5平2负的战绩,稍占优势。

马尔默上一轮联赛在主场1比0战胜歌德堡,取得了两连胜。新赛季进攻奇佳,本赛季9场联赛进球,且场均效率高达2.7球。马尔默新赛季开局强势,新赛季9场联赛赢足8场,其中5场至少净胜2球。并且球队防守出色,目前的9场联赛丢了4球,场均丢球数不到一球。马尔默稳坐瑞典超头把交椅,加上他们还手握80%的做客联赛胜率,客队此行必定赢球。

萨勒尼塔纳 VS 维罗纳

05-21 00:30

推荐:负

萨勒尼塔纳连续2个赛季保级成功,本赛季他们直接跌入谷底,36轮联赛仅取2胜,积16分早早降级。萨勒尼塔纳战绩不佳其中一个原因是防守不力,场均失2.11球的后防线如同纸糊,本赛季曾经5次在意甲单场失球达到4个。而进攻端萨勒尼塔纳无疑是意甲最差的一档,过去5轮联赛他们只取得3个进球,严重影响球队的争胜力。如今排名垫底的萨勒尼塔纳毫无争胜欲望可言,下赛季他们将征战意乙,球队阵容也有可能被拆散。

维罗纳上赛季惊险保级留在意甲,本赛季他们虽然未能确定保级,但主动权仍然掌握在己队手中。维罗纳目前取得8胜10平18负战绩,胜率高于萨勒尼塔纳几倍。回顾双方首循环较量,维罗纳在坐镇主场的情况下0比1不敌萨勒尼塔纳,送给对手赛季第二胜。这场失利对维罗纳来说有些耻辱,如今对手确定降级,士气受到打击,维罗纳必然希望在下循环完成复仇。维罗纳最近1场胜利是2比1击败中上游的佛罗伦萨。在上轮不敌都灵后,维罗纳势必迎来反弹,此役力克副班长萨勒尼塔纳不在话下。

## 博洛尼亚主场保住一分

谢勤德



博洛尼亚 平手 尤文图斯

周一007 意甲  
竞彩不让球推荐:1

本轮意甲最后两场对决将在北京时间周二凌晨打响,博洛尼亚届时主场迎战尤文图斯。虽然博洛尼亚过去8次对阵尤文都未尝胜绩,不过最近4次碰面,双方有3次打平,既然双方都没有必胜把握,此役再度握手言和可能很大。

博洛尼亚希望延续上轮战胜那不勒斯的势头。在那场比赛中,博洛尼亚控球率达40%,射门11次,其中4次射正。博洛尼亚本赛季进步之大令人惊喜,目前排名积分榜前列,而上赛季

则只位列中游。稳固的后防线是博洛尼亚取得佳绩的关键因素,场均失球低至0.75球,进攻端虽然并不拔尖,但也是中上游水准,阵中有奥索里尼与泽克兹两位入球上双的球员。虽然近段日子的胜场数比起前段时间有所减少,但胜在稳定,目前8轮不败,就算此役面对的是苦主尤文,博洛尼亚还是能够保住主场不失。

尤文近期悲喜两重天,喜是意大利杯1比0击败亚特兰大夺魁,尤文图斯控球率达34%,射门9次,其中2

次射正。悲则是阿莱格里遭解雇。不过在这位意大利主帅带领的最后5场意甲里,尤文皆以平局收场,无论对手是弱是强,斑马军团均无法全取3分,最终下课似乎也是情理之中。稍稍值得安慰的是,尤文客场战斗力有所保证,至今18场比赛取得8胜6平4负的战绩,胜率44.44%为意甲前列。不过考虑到最近4次与博洛尼亚交手3次战平,首循环也打成1比1,近期联赛争胜乏力的尤文恐怕只能带走1分。

## 维罗纳抓住机会掌握保级主动权

小苟



萨勒尼塔纳 受半一 维罗纳

周一005 意甲  
竞彩不让球推荐:0

本赛季的意甲联赛只剩下最后两轮比赛,但本场比赛对于萨勒尼塔纳来说意义不大,在经历了两次惊险保级后,本赛季彻底陷落,36轮联赛只拿到16个积分,早已提前降级。维罗纳目前积34分排名第14位,但领先倒数第三的恩波利只有2分,还是有降级的可能性。

萨勒尼塔纳本赛季至今总共只赢下了两场比赛,球队主客场成绩均为1胜5平12负,8分的主场成绩毫不意外位列联赛垫底。哪怕是主场战绩倒数第二的乌迪内斯也拿到了13个积分。

维罗纳本赛季客场2胜5平11负,客场战绩排名意甲第16位。球队客场拿分只有主场的一半不到。

尽管都是联赛下半区的球队,但

在防守端差距也是相当大。萨勒尼塔纳失球76个,是意甲联赛中最多的。维罗纳失球48个,是排名后10位球队中失球第二少的球队。进攻端两队的差距不算大,维罗纳打进34球,只比萨勒尼塔纳多了6个。

萨勒尼塔纳近10场比赛3平7负,难求一胜。上轮联赛球队爆冷客场逼平尤文图斯,终结了此前的四连败。

维罗纳近10场比赛4胜2平4负,球队近四轮客场比赛1胜2平1负,球队本赛季鲜有大比分失利,但进攻乏力也让球队赢球变得困难。

两队近10次交手反倒是已经提前降级的萨勒尼塔纳以5胜2平3负占据上风。本赛季的首回合较量萨勒尼塔纳也是在客场一球获胜而那一

去年年底的联赛赢球,也成为萨勒尼塔纳本赛季至今赢下的最后一场球,进入2024年后球队就再也没有拿到过3分。

目前指数给到主队+0.5/1,主胜5.00,平局3.80,客胜1.70,看好本场还有取分意愿的维罗纳。

本场结果对萨勒尼塔纳来讲已经没有实际意义,已经提前几轮降级的球队目前有多少战意确实存疑。维罗纳本赛季客场战绩不佳,但目前还没有安全上岸的现实情况还是逼迫球队必须拿分。而萨勒尼塔纳此前两轮主场全败,目前赛季主场已经输掉12场,相信维罗纳能抓住机会,客场拿下这个关键的3分,掌握保级的主动权。

## 尤文图斯逼平对手

老鬼



萨勒尼塔纳 受半一 维罗纳

周一005 意甲  
竞彩不让球推荐:0

博洛尼亚 平手 尤文图斯

周一007 意甲  
竞彩不让球推荐:1

萨勒尼塔纳 VS 维罗纳

萨勒尼塔纳上轮联赛客场逼平尤文图斯也算是这个降级赛季可圈可点的亮点比赛,对于球队来说在很早就确立保级无望后,只能到5月份的联赛中中小负亚特兰大和逼平尤文图斯这样的比赛才算有点回光返照的状态反弹。维罗纳上轮联赛主场不敌都灵,这也是球队近来在两个联赛主场取得连胜后的断崖,只是以球队目前联赛第14名的位置尚未完全取得提前保级成功的局面,客场难得面对鱼腩级别的萨勒尼塔纳也是球队保级大战抢分对象。本场比赛机

构指数平均水平给出4.802、3.794、1.693的数据,三组数据初步分配拉开的离散区间明显,主胜指数在后市的调整中出现明显的拉高调整,对位的客胜指数在后市的调整中协调地出现小幅度的下滑,居中平局指数呈明显的高位分布,调整中震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主受让半一的中水平回报率指数搭配,保级大战维罗纳客场深让可博。

博洛尼亚 VS 尤文图斯

博洛尼亚上轮客场取胜那不勒斯后已经是稳稳占据联赛前四名位置,

获得下赛季欧冠资格的博洛尼亚主教练莫塔也是遭到其他球队挖角,对手尤文图斯也是传闻的意向球队。尤文图斯在上周意大利杯决赛中取胜亚特兰大后夺冠,主教练阿莱格里的激情释放后遭到解雇,此番尤文图斯做客博洛尼亚的比赛也算是考察未来主教练的比赛。本场比赛机构指数平均水平给出2.553、3.075、2.904数据,三组数据分布在十分保守的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的上下震荡,居中的平局指数分布集中保守,后市的调整中出现的上下震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主让平半的高水平回报率指数搭配,博洛尼亚主场无让势恐难胜。